

日前,美国俄勒冈州一名变性人男子托马斯·比提怀孕的消息在全世界引起轰动。但令人惊讶的是,1998年,早就有人成为世界上第一个“怀孕男”。

早有“男人”生娃

1998年,当德裔英国变性人萨姆·摩尔由女变男后,却又与一名男子坠入了爱河并怀上身孕,最终于1999年通过剖腹产生下了一名现年9岁的儿子!据悉,萨姆当年在怀孕期间饱受歧视和嘲笑,而他早在10年前就将自己的坎坷经历写成论文发表。

10年前变性 又想为男友生孩子

现年39岁的男子萨姆·摩尔是一名德裔英国男子,目前在柏林从事商业顾问工作。据悉,萨姆本是一名女性,但大约10多年前,当20多岁的萨姆在英国北部一所大学读化学专业时,开始接受男性荷尔蒙激素治疗,并切除了乳房,从一名女子变为了男儿身。

然而1998年,当萨姆变性9个月后,他却与一名男子坠入了爱河,并渴望能为男友生一名孩子。由于担心自己可能无法怀孕,萨姆曾先后向英国多个生育诊所求助,询问后者是否能为他进行生育治疗或者将他的卵子储存起来。然而,由于萨姆是变性人,没有一家诊所愿意帮助他。

“变性男”怀孕 饱受歧视和嘲笑

就在萨姆开始放弃怀孕生子希望时,一名好心的医生建议他暂停接受男性荷尔蒙注射治疗,从而使身体恢复到

变性之前适合怀孕的状态。萨姆抱着试试看的心态,没想到一段时间之后,他竟真的怀上了身孕!

然而在怀孕期间,萨姆却发现自己饱受歧视和嘲笑——每当他到医院接受产前检查时,医生甚至不愿意看他一眼,就仿佛他是个怪物一般。英国曼彻斯特的变性人教授斯提芬·维特尔是萨姆的好友,他回忆说:“萨姆把他产前检查的难堪经历都告诉了我。比如他怀孕4周接受扫描检查时,那名为他扫描的医生几乎不看他一眼或者和他说话,这让他觉得受到了极大羞辱。除非将变性人的权利写进法律,否则变性人将一直受到歧视。”

经历写进论文

“老爸”剖腹产生儿子

怀孕期间的种种遭遇,令萨姆异常沮丧。随后,萨姆以自己的坎坷经历为素材,开始研究一名变性男在怀孕之后所必须面对的情绪和社会问题。他先后采访了另外9名变性男子,并在10年前出版的一期《性别研究月刊》上发表了自己的研究论文。

萨姆的研究发现,医生和医学界对一名“怀孕男”广泛存在偏见。萨姆在报告中写道:“成立家庭是男性和女性共有的愿望,但怀孕却非如此。在我们的文化中,怀孕

生子是女性专有的活动。”

1999年,身为“老爸”的萨姆最终在英国一家医院通过剖腹产生下了一名儿子。随后,他接受了多个必要的外科手术,将自己彻底变成一名完整的男性。据悉,目前萨姆和他9岁的儿子一起在德国柏林生活,但目前他已经与自己的男友分手,并独自抚养孩子。29日,当记者试图对萨姆本人进行采访时,却无法与他取得联系。

足足早9年

他才是第一个“怀孕男”

据悉,日前美国俄勒冈州变性人男子托马斯·比提宣称自己已怀上了5个多月身孕的消息震惊了世界。由于他不管从外表还是从法律上来说仍然是男性,所以许多媒体都将他称为全世界第一个“怀孕男”。但事实上,同为变性人的萨姆比他足足早9年就已经怀孕生子,他才是世界上第一个“怀孕男”。

变性男子怀孕的消息在全世界引发巨大伦理争议,一些反对者甚至将之斥为“反自然行为”。但英国医学专家克莉丝汀·伯恩斯坦反驳道:“这就如同说男人不能做女人的工作一样,大量变性人是在其变性之前生育孩子的,对于这些孩子而言,最重要的是他们得到了关爱和照顾,而非他们是否有个与众不同的父母。”

旺旺

世界正在流行高楼,这不,前两天我们刚报道了伦敦要建造一座高达1524米的摩天塔楼,现在,又有沙特富翁出来凑热闹了,他要建个更高的英里塔:1600米高。

又见摩天高楼

海湾地区国家建造摩天大楼之风蔚然兴起,拥有世界已探明石油储备量四分之一的沙特阿拉伯独领风骚。英国《泰晤士报》30日报道,沙特王国控股公司计划斥资50亿英镑(约合100亿美元)打造“世界第一高楼”。

独领风骚

这座计划建在沙特红海港口城市吉达的“世界第一高楼”又名“英里塔”,因为其完工后高度将达1英里(约合1600米)。这一高度使得阿拉伯联合酋长国的迪拜和科威特建成或正在建设的几座摩天大楼相形见绌。

现年51岁的沙特首富瓦利德亲王是王国控股公司的所有者。美国福布斯杂志公布的全球个人财富排行榜显示,瓦利德亲王在世界富豪榜上位居第19名,他的个人资产估计高达110亿英镑。

《中东经济文摘》说,尽管“英里塔”的建设阵容尚未公布,但可以确信的是,英国安德和奥雅纳两家工程咨询公司很有可能联手负责工程策划;美国建筑业巨头贝克特公司担任工程管理;沙特公司“Omrania”负责建筑设计。

技术攻关

兴建一座1600米的高塔不但耗资巨大,在技术层面也困难重重。由于矗立于沙漠地带,“英里塔”不但必须



沙特“英里高塔”示意图

经受极端温度的考验,还要抵抗沙漠强风的冲击。

依照传统建筑观念,“静态”的建筑结构比较常见,因为人们认为结实、厚重的结构才能支持所有预期压力。然而,“英里塔”的设计师力图创新,他们希望推出重量

轻,而且能够“积极”地承受压力的建筑结构。

“英里塔”内将配备一个相当于几层楼高的巨型减摆器,用来减小沙漠风引起的塔身摇摆。此外,设计师计划把两座小塔设立在“英里塔”塔基两侧,并通过拱形天桥把它们与主塔连接。一方面,它们可用于巩固塔身;另一方面,当主塔发生共振和出现位移时,这两座小塔可以通过调整自身位置来减小主塔受到的影响。“英里塔”的设计团队表示,他们正致力于寻找新途径解决技术问题,并特别关注有利于环境可持续发展的解决方案。

群雄争霸

近年来,海湾国家纷纷参与到兴建“世界第一高建筑”的竞赛中来。这些富有的石油出口国不惜花费重金大兴土木,力图将本国打造成世界商业与娱乐中心。

去年7月,阿拉伯联合酋长国迪拜的“迪拜塔”未完工便取代中国台北的101大楼,成为迄今世界第一高楼。现在,仍在建设中的“迪拜塔”已超过600米高。

摩天大楼固然令人叹为观止,但也引发不少人的质疑。例如法新社就质疑说:在环保与节俭越发受到重视的今天,这些用金钱砌成的高楼到底有何用处?

王若遥(新华社供本报特稿)

张胜利:丰胸圣手 《美丽梦工场》丰胸美胸专家组组长

中国医疗美容 10 强机构
江苏消费者信得过 AAA 级品牌
2007《美丽梦工场》全程打造医院
06 年度南京最具公信力整形美容机构

康美整形美容医院
KANGMEI AESTHETIC & PLASTIC HOSPITAL

《美丽梦工场》追梦人:熊宇红(40岁)

5D 数字化隆胸

塑造迷人胸部曲线

热辣季书,衣襟掩不住性感,满园关不住春色,女人的曲线女人的美,艳羡欣赏的只有男人?新女性时代,我美,我自信,追求傲人胸部,和情趣,和品位,和热爱生活有关,而与男人无关……

5D 数字化隆胸 “量体裁衣”的美胸术

康美首席丰胸美胸专家、美国受托中国 Number One 个人应用特别成果张胜利主任,凭借 30 多年上万例的临床实例的数据测量,总结出中国女性生育前后乳房形态变化的特性,参照日韩、欧美等国的设计标准,科学地提炼出适合中国女性乳房形态设计的五大黄金线,摒弃了传统隆胸手术仅凭医生个人经验操作,缺乏个性化的形态设计,片面追求大而震撼效果的缺陷,数字化隆胸严格遵循乳房 5 大黄金线塑形标准,参照个体的年龄、职业和性格等特征,确定乳房的饱满度、挺拔度和弧度的尺寸比例,塑造出符合自身条件的乳房形态和大小,浑然天成的效果连最亲密的人也难以觉察。

乳房五大黄金线 科学美胸的金标准

- R 线(地基线): 为其他线之基础,完美长度为 5-6cm,是塑造美胸的首要基础线。
- H 线(山峰线): 是乳房高度和大小的重要设计线,长度与乳房挺拔度成正比,完美长度为 5CM 以上;
- L 线(挺拔线): 决定乳房的挺拔度,与乳头位置有关,完美长度为 18-21CM;
- OO 线(性感线): 决定乳房深浅和形态,为美胸性感线,完美长度为 18-22CM;
- π 线(侧弧线): 乳房球面侧弧线决定乳房饱满度,一般需 80 度以上,为塑造美胸“优美弧度”的重要标准线。

蜕变前

蜕变后

张胜利:丰胸圣手 《美丽梦工场》丰胸美胸专家组组长
原上海第六人民医院美容外科主任,美国整形外科协会特邀专家顾问,美国高泰克斯假体隆鼻中国培训导师,荣获美国受托中国 Number One 个人应用特别成果奖,特别擅长五官整形和丰胸美胸等手术,二十多年的职业生涯积累了一万多例临床经验。

《美丽梦工场》第二季 4月6日全新起航

江苏电视台影视频道
南京电视台教科频道《美丽梦工场》

强强联手 全程打造

《康美-我就是明星》

康美经典整形美容项目: 乳房整形、吸脂瘦身、面部除皱、鼻部整形、眼部整形、面部整形、瘦脸
●脸型修改 ●电波拉皮 ●眼部整形 ●彩光嫩肤 ●光子脱毛 ●祛斑祛痘 ●妇科整形等百多种项目

康美热线: 025-83378088 83377988

美丽在线: www.kmzx.com QQ: 674153533

地址: 南京湖南路 16 号(苏宁环球旁)

爱美·爱康美